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Gl padal) Jga il slaa
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63 e ) e g Jagams

le sria o yai) el el lag o) s

;:(ISthZ-value Lo shaall 5l o ja ¥ sl QY e 22 b
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For, end, if, while, function, return, elseif, case, otherwise, switch,
continue, else, try, catch, persistent, break
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(Trigonometric Function) 4tial Ji gl

Jlia fmla i Al anl
>> acos(0.5) cosilall L sSaa acos
ans=1.0472
>> acot(1) cotddlall L ¢Saa acot
ans=0.7854
>> acsc(1) cscAllall L sSaa acsc
ans=1.5708
>> asec(1) secilall L sSa2a asec
ans=0
asin(1) sinddlall e sSas asin
ans=1.5708
>> atan (1) tandlall (s Saa atan
ans=0.7854
>> cos (1) cosallall Cos
ans=0.5403
>> cot (1) cotdlll Cot
ans=0.6421
>> csc (1) cscAdlall Csc
ans=1.1884
>>sec (1) secAlll Sec
ans=1.8508
>> sin (1) sinddal) Sin
ans=0.8415
>>tan (1) tanadlal Tan
ans=1.5574
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Exponential Function

Jha fla g L)) anl

>> exp (0) e Ay i Exp

ans=1

>> log (1) In il log

ans=0

>>Log10 (2) 100k ay jle sl Al log10

ans=0.3010

>> Log2 (2) 20U oy jle Sl Al log2

ans=1

>> Pow?2 (3) 20 3 @ ) &d Ll Al pow?2

ans=8

>> sqrt (4) Al sl Al sqrt

ans=2

MATLAB 4al oY) dabedd) Jia 1l

Vx +Inx + sin(x) + cos™ (x)

Sqrt(x)+log(x)+sin(x)+acos(x)
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(Rounding and Remainder Function) 45 s sill J) g

Jall sad @l Al tFix L1
(Ex1) >> fix (3.1) (Ex2) >> fix (3.9) (Ex3) >> fix (3)
ans=3 ans=3 ans=3

(Ex4) >> fix(-3.9)
ans=-3
(~00) Adlud) 43D sas &l Al :floor .2
(Ex1) >> x=floor (-3.5)  (Ex2) >> y=floor (6.9) (Ex3)>>floor (-4.1)
x=-4 y=6 ans=-5

(Ex4) >> floor (1.1)

ans=1
(+00) A gall AledDM gad oy yaill Ala :ceil .3
(Ex1) >> ceil (-1.1) (Ex2) >> w= ceil (1.3) (Ex3) >> ceil (2.9)
ans=-1 w=3 ans=3
e e @ Bl s @l Al round L4
(Ex1) >> round (-9.9) (Ex2) >>round (3.2)
ans =-10 ans =3
(Ex3)>>round (-1.2) (Ex4) >> round (4.6)
ans=-1 ans=5
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(Ex1) >> rem (8,8)
ans=0

(Ex2) >> x=rem (10,6)
x=4

(Ex3) >>.rem (-15,4)
ans=-3

(Ex4) >>y=rem (15,-4)
y=3

(Ex5) >> rem (-15.-4)
ans=-3

(Ex6) >>rem (8.10)
ans=8

(Ex7) >>rem (-1.20)

ans=-1

dadll (p0 AW Ala irem .5

% 8/8=1 remained O

% 10/6=1 remained 4

% -15/4=-3 remained -3

% 15/-4=-3 remained 3

% -15/-4=3 remained -3

% 8/10=0 remained 8

% -1/20=0 remained -1

odxy MY (Sla3 Je ) Jlay Cun (%) el 25 s ARl dapid) ATGYT (8 Jaa Dl rAkaa e
Al ALaal) dama ) ) padl) maia il 3 S padtiy SN | iyl ey Ala ()



I LeysSl) LS dgene zlua alac) DL A3

Sble Al pda Jaat Cua 5 LY A2 :Sign .6
il (e sS) Canall W80 S 13 1
Dl (e (g sban amall Q8 )1 (IS Q
Siall e sl aaall K81 S 13 1-

(Ex1) >> Sign (0) (Ex2) >> Sign (-9) (Ex3) >> Sign (0.55)

ans=0 ans=-1 ans=1

ALY 238 Sl g 4 i JS5 e Fabudl J1sall AL () S5 o) oSy Abaadl
>>x=[0-1.23.9 4 -5];

>> fix (x)
ans=0 -1 3 4 -5

>> floor(x)
ans=0 -2 3 4 -5

>> ceil(x)
ans=0 -1 4 4 -5

>> round (x)
ans=0 -1 4 4 -5

>> sign (x)
ans=0 -1 11 -1
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Castaall 2 (5 s Blel e canad rem A1 ge Gl shona axdid o L) 13) L
Y Q) LS (b siaaall 8 Baac Y 5

>>x=[2-5 10.6 8-1];
>>y=[13 4.2 5 6];
>> x(X,y) %2/1 -5/3 10.6/4.2 8/5 -1/6

Ans=0-2.0000 2.2000 3.0000 -1.0000
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G giuaal)
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Al O alad LaS g (o2 Y 5 8 gtiall 4ali (o paiall 28 9o 2327 (5]) o uiliall 4 yedl)
A8 shaall Gl LS Al Cogdiall g sdac V) 220 jue 2080 4d ghiaa (g
s shall (e Mg 32ee V) (o N lliad 48 gdina i gy Ul )

Column
11213 N
2
3
2
0
o
M

I ghmn (S 5ok B30 ST Cun Ay ya s Al sy b siadl o MATLAB Jelaiy
i siad) te JaUIMATLAB

3Vl ad  Jaadll (space) £104) 5 (comma , ) 35,8 )y MATLAB 22~ il
s sl (-;.\3 ol Jaadll PREN IV Lola (semico|on ; ) ada gaiall 3 5 ,lall Wl Jadae paad g
Cun 8 siemall jealic dilgis gl Gl 05 Tl [ ] G sel) Gl 81 Ll Lo ayaais
(1) 3Bl (ol YL i ialaion s s b shaall oLt dlae 8 (ol SY) 038 223503
(Dl gaiaall 3 ) a0 3 88 & (5 yi WS) pualiall G5 1 J goc gl g ds yedll dnlaal
: 1 QA bl | Bl WD e i S
>>X=[12 3;456;7 8 9]

X= 123

456

789

3 gheaall Al e AV ] asal) sl Uaaa s & shaall JA0) dly 3 1aaY
(&) A o= Y3l pay (Say)) (space) g8 Liraa s 1 4aedll dall L) 3 (e
Aailly dlaall S5 J5Y) aall (o (SN 3 geall Jiad 3l 52 Al )l dadll Jas S
in 138 5 U Caall 2 Jaal (e (St S A siia 535l Linaa g lld 2ay 3 Aagill
Ad ghiaall dles (s (SIS a el ol g s all JLA) (e g
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Gl ghuaal) gL

48 shma oL (e (Sa ST MATLAB ey il b)) Uyl )
agle (3l (oAl 5 b ghiaall o S g Al 3kt Y1 e g 8 shia Bae (e A Sia
5 ) 4xially e s Baee ) Bae g aal 5 Coia (e Wl S5 A (Vector) 4sdall
oo Al oda 88 (o ghia Bac 5 2al 5 3 5ee (e o SHE UGN Ll(Row Vector) 28Y)
(Column Vector) 2 sarll asially

( Row Vector) (ciall 4aidl (Ll 3,k

Baac) i 48 shoaal) (3 o5 8 datiall i) i 48 Ll 038 a1 oY) 48y L)
3aac ) ad (G Jaadll (space )'&Uél\ s (comma )B‘}Jw\ PRECIE FUITENIW PP
Axiall Aled g gl e Ju Ll [ ] da jall il BY) Ll (G oL (g)) Ladae apaat

>>V=[12 3 4]
V= 1234
>>X=[-1,0,1]
Xx= -101

Al Aaal) bl 4xiall (e Gald g sLESY A8y Ll e3a aaiad A A

X=first: last
last Laills ) U et i 153k s first e s dagdy lanX 4ade oL ol Cus
(Ex1) >> w=1:7
w=1234567
(Ex2) >> x=-1:2
x=-1 012
(Ex3) >>w=0.1:2
w=0.1000 1.1000
(Ex4) >> s=4:2
s=Empty matrix: 1-by-0

10
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-4daa S

s jualic ¢S (o€ (K1l 2 s aglall 01 aas 28 Gl JUll 3 asial) TaaY **
§ palinll i la N 1,1 S paiall muay aal 9330 305 0,1 J5¥) paiall)) asidl

dm‘;\j\ 2 2\46.135‘ = CJ\A Al \M} 2,1 Sl )mJ’J\ C_uay EJ\JJ\JM )Suy
((lastdedlly s I8 it 38 ) 48 phall o2 Caiay 4 LI Gl [ast

(4) first 4ad OY Empty matrix _saic (5} 48 22 50¥ al I JEall 4ntal) JaaY**
(2) last 4ef (e S|
i) & Jshal ey (8 paiad (81 i) uds aed x=[ first: last] dauall o1

il e 1 iy (S5 ol 30 o) s o) Al Ady yhall Uiea il o) -A3IA) ddy L)
ey il Bl e dan () el A A5 ) Jidh )5 4] dageall (S first
elall Aipall ol e

3

X=first: increment: last

>>(q=1:2:5

g=135

>>w=0.1:0.1:1

w=0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
>>-2:2:5

ans=-202 4

11
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(Column Vector) 2 sell 4aiall Ll (3 5l

53 sanl) a5 8 i) b S (5L b3 yiiey UL

sé)‘}“ :\A.g E\

ol Gule Jacasll (semicolon ; ) ida gaiall 3y L4l PREGNEREE Pt a5y ,hall oda P
AUlggaly Ao Jauilgdld [ ] dapall () BY) Ll (2 9ae oL (gl)laade 2aaT g o suall
Axiall palic

>>[ 1;2;3;4]

ans=1
2
3
4
DY) el G sl ie ()33 ke Gl Aadle puia s ae (K1 Aia 4aiaS Al Jan **

>>W=[1 2 3]
W= 1

2

3

82 yaal) (i8] dadle & e il 8l Laaca ¢ Jadd Lf‘ ( first: last)' i) Al PREGNE

BECI
>> (3:5)'
ans= 3
4
5
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-GN Ay Hhal)

ae Bl ) ) a5 Lad (3,8 Lial( first: increment: last)' 4l dapall aadius
aY) 8 53kl LY Al

>>A=(1:2:6)'
A= 1

3

5

Gl 5 3anie Chsiea s saec) I3 (Matrix ) 48 sias oLl 28K 1 Gau Lo Uyl il
Cun e il ghiaddly dalall ao gl 2l e 4pad ) adll bl pauaddll e
550 alasind 5 saee Y1 apaatl ¢yl 5 55 alasinly Gisiuall s saae ) Jeadlly
L(s8Y 5 (5 ganl) anidll oLisl AaS ) Ul SIS 5 v giall ppaail da gaiall

oL LA (e (Sar Gills MATLAB i ) Jlsall (oans ) Gk oY)
L) Saial 531 (iamny wiati dpuld il ghan

mMxn ) i3 48 gdima gl N x N dxe pe 48 gian (Sl Al oda aALS lones .1
adlall sdgd pirna llia ,(1) A8l jalic JS aal

*ones(n) (NXxN dx e 48 siins)

*ones(m, n) (mxnala) <l 48 siina )
(Ex1) >>a=ones(3) (Ex2) >> ones(3,2)

a= ans=

111 11

111 11

111 11

13
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mxn Sl DI A8 saima gl N X N A pe Ad saiaa (p oSET AN S0 pALL 1zeros .2
Ad)al) il iaua Slla ,(0) eﬁ)]\ la palic JS 331

* zeros (n) (NXN Az 4 siina)
* zeros (m, n) (mxnalz) I3 48 ghina)
>>a= zeros (2) >>a= zeros (2,3)
a= ans=
0 0 0 0 O
0 0 0 0 O

lae 0 palic awea S5 Al (Identity Matrix)ad gl Alall oda 203535 jeye .3
Sl L 8 eye A 4l |1 Aedll 3A1 i) Nl pualic
ones & zeros

* eye (n) (NXN Ay e 48 siina)
*eye(m,n) (manLa_)\ <l :\.335..4.«)
>>E= eye (4) >>E=eye (3,2)
E= E=
1 000 10
0100 0 1
0 010 0 0o
0 0 01

>>E=eye (2,3)

1 Aedll (i,i) CB}A\ <l 4d jaiaall palic YN _L:a_a Ll eye il PARENAW die t4Jaa M
B Yl e g Cagiiall dae e J3Y) daal) AL j Eus 0 Acdll palial) 48y

14
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[P 1‘50%&34:\.1\‘9...@ psly yalic Lﬁ#%;@;ﬁd\gu\ﬂ\ 238 a8 rand .4

*rand (n)

*rand (m, n)

>>R=rand (3)
R=

0.9501 0.4321
0.2311 0.7683
0.6068 0.3862

>>R=rand (4,3)

ans=

0.9501 0.4321
0.2311 0.7683
0.6068 0.3862
0.8632 0.5972

Lf‘ palic f—— C._']Lm dus LM\ &M\ L ‘; )l o2 ediluﬁ:magic .5

B NIKPYEON CL.LAA.T 2alac) rDlalal) Asd

- Cptincna Ll 3215 A1all w38 8 Zalud) J1all d Jlal)

0.9527
0.8735
0.0634

0.9527
0.8735
0.0634
0.0765

(NXN Az 48 siina)

(mxnalel )l 48 gaina )

magic(n)

VIS A ) o3g] dipal

4 jan A8 giaall SV Cua n=2 el >0 ad S 4 jan A8 giiae Al 5 Cua

>> magic (4)

ans=

16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1

15
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>> magic (2) %this Matrix not magic

ans=

i e Y1 (5o b shmall i e A1 3 Jant oflipud 1

(Ex)>>a=[1 2;3 4; 5 6; 7 8]

~N 0w e
© o AN

>> flipud (a)

ol Sl (pa 8 gheadll QB e AN o3 Jes3 <fliplr .2

(Ex) >>W=[1 23 4; 5 6 7 8]

>> fliplr (a)

ans=

16
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As 52 90 4és8adll y 53 irot 90-3

Hlaa Allall o2gd Glinpa a8 s

delull @ lie uSe da )3 (90) A 4dseadll 533 1rot90 (A)
k=-+1,-+2 ,... O) Cus Ax )3 (90*k) A 48 simadll 153 1rot90 (A, k)

(Ex1) >>a=[1 2; 3 4]

a=
1 2
3 4

>>rot 90 (a)

ans=

1 3

(Ex2) >>rot 90 =(a,2) %rotate the Matrix(a) 90*2=180 Degree

ans=

3
2

(Ex3) >>rot90=(a,-1)  %rotate the Matrix(a)90*-1=-90 Degree

ans=

3

28 shaall jUsdl 5 i L) <l ad) 1 ; diag -4
(k))lasj\ )4\_1.9 e UJSA Lﬁ.ﬁw PP :\.9_“\..\43\ Y ‘51:::\ . d|ag(A’ k)
A 4 giall
o3gd (oot I el V Aniall am gy @lld g 4y ylad 28 ghins dapall o2 s 1 diag(V)
() (gasee Ania AV L SY Ad shiadll

17
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(Ex1)>>w=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]

w=

1 2 3

4 5 6

7 8 9
>> diag (w) %diag(w) is the same as diag(w,0)
ans=

(Ex2) >> diag =(w,1)

ans=

(Ex3) >> diag =(w,2)
ans=
3

(Ex4) >> diag =(w,-1)
ans=

4
8

(Ex5) >> diag =(w,-2)
ans=
7

(Ex6) >> diag =(w,-3)
ans=

Empty matrix: 0-by-1

18
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(Ex7) >>v=[1 2 3]
v=
1 2 3
>> diag (v)

ans=

o O -
o DM O
w O O

‘triu-5
(Ex1)>>w=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]

W=

1
4
7

co o1 N
© O W

>> triu (w)

ans=

1
0
0

o O N
O O W

(Ex2) >>z=[1 2; 3 4; 5 6]

=

1
3
5

[o2 NN NS ]

19
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>> triu (z)
ans=

1 2
0 4
00

(Ex3)>>y=[1 2 3 4; 5 6 7 8]

y=
1 2 3 4
56 7 8

>> triu (y)

ans=
1 4
0 8

'tril-6
(Ex1)>>w=[1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]

w=
1 2 3
4 5 6
7 8 9

>> tril (w)

ans=
1 00
4 5 0
7 89

(Ex2)>>z=[1 2; 3 4; 5 6]

7=

o1 w -
(o2 RN S \S)

20
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>> tril (z)
ans=
10
3 4
5 6

(Ex3)>>y=[1 2 3 4; 5 6 7 8]
y:

>> tril (y)

ans=

48 siaall aaa 1size-7

Jiai e (e (5585 (ROW Vector) siva 4aie dapall o2a ast: size(A)*
A A giaadll Baac V) 2o 5 AY) Jia i (asiiall dae g1 Al

OS5 A4l ghiaall Baac V) 22e 5 b ghiall 2ae dapall o2 ani:=[R,C] size(A)*
Aladie Ol juxie JSi

A ddsiadl Cogiiall dae dapall ol Jaat: size(A,1)*
A A8 giaall 3aac ) d2e dauall s2a ‘;l:u_"\;size(A’Z)*
(Ex1) >>M=[0 -1;3 4, 5,1]

M=
0 -1
3 4
5 1
>> size (M)
ans=
3 2

21
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(Ex2) >>[The-N umber-of-Rows, The-Number-of-Columns]= size (M)
The-N umber-of-Rows=3
The-Number-of-Columns=2
(Ex3) >>R=size(M,1)
R=
3
(Ex4) >>C= size(M,?2)
C=
3

(Ex5) >>A=[0 -1 3 4 51]

A=
0-13451

>> size (A)

ans=
1 6

(Ex6) >>E=[ ] %E is Empty Matrix
E=
[]

>> size (E)

ans=
0 0

22
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axiall J ghailength-8

223 Length Alall 8 dagall 3 x asiall J gl Aapall s3a  Jasd Length(x)
(max(size(x))sd! 4élSa (5l 48 hadll pan Jad o SY)

(Ex1) >>q=[1,2;3,4;5,6]

q:

1
3
5

[op NN~ NS ]

>> Length (q)
ans=3
(Ex2) >>w=[1,2,3,4,0]
w=
12340
>> Length (w)
ans=5
48 sinall 83 g2 gall yualiall 23 :numel-9
(Ex1) >>a=[1 2 3 4]
a=
1235
>>numel (a)

ans=4

23
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(Ex2) >>E=[ ]
>> numel (E)
ans=0
day yall 48 gaiadll 22as 1det-10
(Ex1) >>a=[1 2; 3 4]

a=

>> det (a)
ans=-2
(Ex2) >>a=[1 22;3 4 5]

a=

>> det (a)
???Error using ==> det
Matrix must be square.

6 sbose 4 gimall 2anall S 13 ppdat Al y i) day el 48 shemall (G Sxa inv-11
(Liall

(Ex1) >>a=[1 2; 3 4]

a=

24
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>>inv (a)
ans=

—2.0000 1.0000
1.5000 -0.5000

(Ex2) >>w=[1 2;4 8]

W=

>>inv (w)
Warning: Matrix is singular to working precision

(Type" Warning off MATLAB : singular Matrix" to suppress this

Warning.)

ans=
Inf Inf
Inf Inf

25
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(s 5l alee ) il siadll 5,10

OF Wl & Leaa Jalai A1) JIsall aal Je (8 jaill g Cld sadl) oL (3 jla 48 j2a 2ny
pd o) Baal g dandy Alicia A8 shaall Ada Al aldl) ) Jual gl an i o)) Sy CaS (o pas
o e U Les Aleay) gl Cadall oyl Cum (e Lgae Julaii (oS g 3 gac 5l i
3 1) (andt Clalaall 238 JS A8 ghindll ad e Ao Le a0 (S Al Sllaall
Al Alilee g SV Jsaall A (el Addee 5 il sadl)

a4l QMJ.@AS\A::L\Q

A b siadl b rCacall e Axd) gl 32ee Y1 JS I Jgea sl

(r Coall ad I e 511 Alr2)
AT sl i ¢ agonll e B ol o K N [

(C 25eal o I U sumsl)

DAY Sl s Litae ) 320 (53 gae 4aie I A 48 stadll Jysa Al:)

OS5 O ) A A8 shaall a8 gall 8 4a8) Sl Aailll N gaaa sl

Oo @lsall 2o oy B gudV g (EI ) (3900 Anla g sh (e A A sheadl)
Cun @ pall Joay ) () J Y1 3 sl e 2 gee JSU Jaudl ey
4 sllaall dagll (8 a5

A(i)

26




I LeysSl) LS dgene zlua alac) DL A3

A(r,c) -1
:QQY\&t)}\OAai%ud‘D;H‘JS&ﬁ
((252nd) sacs wall sar G plall o))

>>w=[12 3; 45 6; 78 9]

w=

12 3

45 6

7 89
>>w (2,3) Qo) 3 gaadl s N Caall b Al 5l Aall I sl
ans=

6

>>w (3,3) Qo) 3 gaad) s AN Caall 8 Gadl gHaall ) J gum sl
ans=

9
>>w (4,3) %id siaall slad 7 A adse Jac!

???Index exceeds matrix dimensions.
48 hiadll ad aal st
((lede s o) el al (i odle) 8 48 yaall W 48 shaall (i jids dadlal) 4LicY1))
>> % 50 Yu S ageally S Caall 0 i) Cudac)

w (2,2)=0

w=
1 2 3
4 0 6
7 8 9
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>>w (4,5)=6
W=

co o1 N

3
6
9

o O o o
o O O O

O N B~

0 0

Al Cpdac 3ap0al) a8l &5 4-by-5 ) 3-by-3 (e Lt B A8 ghaall alay) o) a3l
e slaxdll 6 Aall 23l (ualadl 3 el 5 gl N Cauall 8 a8 ) Al laela L1 O
Sl

A(r, :)-2

:g,—?Y\ c\ﬁ\ (e :Aa_u.al\ al@q_ OSaty

(( 3-by-3 Aas) A W A8 ghianl) )SAS))

>>W (2,:) %Recall the Row 2
ans=
4 5 6
>>S5=W (1,:) % S is the Row 1
S=
1 2 3
Caall a s **
Ciall af arend 52al s e il 134 230 5
>>W (3,:)=10 % All values in the Row 3 are 10
W=
1 2 3
4 5 6
10 10 10
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Aalise ady yuaill () 6Sy 38
>>W (2,:)=[1 0 1]

W=

~N P
©® O N
© B W

W (3,:)=[10 10 10 ] JS&lb Ll oSy SV AL of Jaay
8 shuall an) Cada **
Empty) & il asiadly Caall 81 luey @lld g 48 homall Cosiia (o Ciia (g) Cada (Say
[ ]384l oS il (Vector
>>W (1,:)=[ ]

W=

28 shaall ) Cim 4Ll **
Cauall g se and e @iy Cioa dilial ) Li€ed Ciom Cida (g Linkiind Lalia
G}AUQJ

>>W (5,:)=[1 2 3]

W=

_, O ~N B
N O 0 O N
w o O o W

48 siaall 334 ) (e Ladain) Wl A5 3-by-3 bl Q3 CulS W 48 saaall ) JaaY
aill ) (salall Caall) AV 50 Aagill 5 jualic 331 (aal )l Ciuall) Laggaal (i
Slal 4l slaxall
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A(;, c)-3
el ) Sy & (2:\.:_.3.;45\) odle | drvall S davall oda

2 sind) saac) (e dsac (5] a sledinl **

>>W (:,2)
ans=
2
5
8
dganll o s **
o3l e e s @lligh 2Aapall 8 LS Lyl
3saxl) o araal Baal g dad onill 1aa 2aly i
>>W (;,1)=1
W=
1 2 3
1 56
1 8 9

Adlide oy il O oS 5"
>>W (;,3)=[1; 0 ;1]
W=
1 21
4 5 0
7 8 1
10 1] e ¥u[1; 0;1] 4l W (;,3) 8l sbue sa Aaadldly joaall (1
Lo sty Gl (Zhipall 8 LS Jotia Guds 3 gac Ua aaiall of ) as o 138 \x
[10 1] & oals [1; 0 ;1] sasae 4nian b ghusdl
Jgac C8da **
>>W (:,2)=[ ]
W=

1
4
7

O O w
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3 sac ALl **

>>W (:,4)=4
W=

1 2 3 4
4 5 6 4
78 9 4

A(:)-4

sl aa) g saae ) jealic 32 (53 sac 4ntia ) A sheadll Jysad (e LSl 43y jlall o34

AY

>W=[123;,456;,7 89]

W=
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>>W (:)
ans=
1
4
7
2
5
8
3
6
9
Tl () (52 5ae Ania (o 4l a3 Sy CaS\ (0
sl Al A (") B dall a8V ddee pusa g llag \2
>>W (2)'
ans=

123456789
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A(i)-5
Lleall 038 5 Coia g e Jsanl) 8 oligiSle dpi]

£ 5 oa A Abgiadl ()5S0 cang) A Agiaall | b gall b b sl el I Jgea 1))
2ise 3 gae ISV Jansl! I e W) (e @l gl de o CoguadWl g 881 5) (52 gee 4nia
(R sthaal 2l b an 55 Cam b sall I ey o) N 531 3 sl

Cld ghiaall (e (e 53 355 U i Anleall 028
Lead el Ul s 5 (g g daill a8 0 22a5 G laa Jgw 0eY1 0550 L

>>RV=[09 6 4 2 8],

>>RV/(5) Yptniall (yo el ) g gall b Al 5l) Aail) any o g
ans=

2
>>RV(1) Opniall (ya 5V B pall 8 Al 5l Aal) Jany g
ans=

0

>>CV=[ 2;6;8 ];

>>CV

>>CV(3)

ans=
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3aac V) 5 o ghiall 332710 48 ghina A CuilS |Y**
>M=[134;57 9]

M=

>>M(4)
ans=
7

SV gisall o an g J5¥) 2 geall (e (pitine JauY) I oW1 (e @Bl sall 22 3130
7 4l (5

>>M(6)
ans=
9

f8sall ) a5 Cagud S 3 sanll (g Giine Jid) U Lo W) (pa Bl sall 2o 5 13)
9 dail (5 5ay Ludlud
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L sal) cilb ghaal) L)

@m‘f\aﬂ}w‘wﬁﬁauwuﬂ#h)@h&wua:uu,o'é.ﬂslwy\us.u
slaxall

(Ex1) >>M=[1 3 4;5 7 9]

B 4 jall 4d ghiaall i S Al M(1:2,1:2) dapall 1Y ) 4l

fass 13l

M, ) 4l 48 staall (p oS5 ol () B =8 5 AalaV) 48 gaiaall ey AN

s 3aee Yl 5 o ghiall Jae Aaat*

AN S8 JsY) caall (e el J ) 2L A3 ja Ad shian (S5 ) by oDle ) Ll 48
gﬂ\ 4 jal) 48 siiaall ALl dapall Lal Cisual My g M(, 1:2) 32 Y 8 *1:2
Ol oY) 3 ganll g padiall e o oS <5 .M(1:2,1:2) JEIL B Lalias) Liall)

Aalall Cuus g LSyl daline 430 ja Gl ghiae Alag¥ 5 AV duall aladiul (Say g **

A0 ) Ad ghime LT Gl Ay 3 0S5 33 alaa) 0D 48 ghiaa clal CilS 1A JEall Jaw  ad

Al g Jg¥) Caall (pa G A oY) Al 230 (Kl 2% bl I3 Ad ghiaall 238 (1
9(Jnis o e 13ad) Al Caall (e 2N 5 oY)

1:2:3  Gapall guai 13 (Callill 5 J5¥) Cauall 8) i stuall Cum (g il 028 £5 cpl \z
Cun (e pail) 230 @5 () (3380 in 2 laiay ala gy oS ey 1 380 (sl) Caghuall (ISa
1380 ) saee ¥l e 31:2:3 Laall qazai 13) (Callill 5 J5Y) 2 ganll 3) Soec Y]
(3 8% (Ax 2 ke 2y & e
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Y QA lail I s il
(Ex2) >>A=[12 3;45 6;789]

A=

1
4
7

o o1 N
© O Ww

>>7=A(1:2:3,1:2:3)

(Ex3) oSe ) A ddiadl ) kil
>> D=A(3:-1:1,1:2)

D=

B~
N U1
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